

# “同植希望树,共圆绿色梦”活动期待您的参与—— 快来认捐一棵树 踏青植树两不误



## 活动答疑

本报讯(记者张学江 实习生王佳宁)“只需交100元钱就可认捐一棵树,还可以去兰州新区广袤之地踏青玩乐……”近日,本报与共青团甘肃省委、兰州新区管委会、甘肃青年联合会共同发起的“同植希望树,共圆绿色梦”活动,引来不少热心市民关注,纷纷拨打本报96555和8157438热线咨询相关认捐事宜。

“看了晨报发起的‘同植希望树,共圆绿色梦’大型公益活动后,我想带孩子去参加,让孩子接受一次劳动教育。”市民刘女士告诉记者,每年植树节,刘女士只能买些花草草在家里自娱自乐,从来没有体验过植树的快乐。得知此次植树公益活动后,刘女士眼前一亮,决定带孩子去植棵亲子树。

3月31日,距离活动报名截止日期还有10天,很多市民打电话咨询报名,有的更是亲自来自报社,代表家人或者朋友来报名,打算在4月12日这天呼朋引伴一起去参加集体劳动,植下属于自己的希望树。一些市民认为,此次活动不仅为很多想要圆一个绿色梦的市民提供了平台,更是让市民走进兰州新区,感受兰州三月的美好春光创造了一次难得的机会。

“只需交100元钱,就可以和大家一起去新区种树,而且这棵树永远属于自己,平时有人管护,每年去看望一趟,就像自己远方的亲人一样永远牵挂着,想想都浪漫啊!”在事业单位上班的王女士说,她平时一直待在喧闹的城市中,生活压力很大,能够参加这次大型公益活动,体验植树的快乐,亲手栽树、培土,是一件很放松的事情。“说不定还能遇到自己的意中人呢,我看晨报还办相亲活动,如果能在植树活动中邂逅有缘人那该有多好啊!”王女士说。

如果您想体验亲手植树的快乐,如果您想栽植绿色的寄托,那就请赶快报名吧。兰州晨报“同植希望树,共圆绿色梦”大型公益活动期待着您的参与,欢迎企事业单位、社会团体报名参加。

问:植树活动当天认捐人如何才能到达兰州新区爱心园?

答:4月12日早晨8时许统一出发,由兰州新区管委会协调公交集团根据人员情况提供植树专用车辆,认捐者凭收据到指定地点就近乘车即可,车费按照兰州新区公交票价收取。

问:除了认捐每株苗木100元,还有其他费用吗?

答:本次活动苗木认捐报价包括前期场地平整、土壤改良、绿地沉降、树穴开挖费用及后期管护费用,每株苗木总计收费100元,以后不再收取其他费用。

问:以后可以常去看看亲手种下的小树吗?

答:每年4月—10月,每月第二周的周六为“爱

心园”管护开放日,兰州新区将安排相关管护技术人员配合认捐树木者对认捐树木进行培土、浇水。

问:认捐者可以给自己的小树制作一些纪念物品吗?

答:在不影响树木生长、不破坏树木本身的情况下,认捐者可以自己制作小卡片等标牌进行留念。

问:如何报名?

答:想要认捐的热心市民可以乘坐75、130、33、106、127附线、302等公交车至甘肃日报社站下车,到新闻大厦6楼机动新闻部报名认捐即可。

问:植树工具需要自带吗?

答:植树工具不需要自带,由兰州新区管委会统一提供。

## 报名须知

报名时间:3月26日—4月10日下午6时。

报名电话:96555(24小时) 8157438(上午9时到下午6时)

报名地点:兰州市城关区白银路123号新闻大厦6楼机动新闻部。

捐款户名:甘肃日报报业集团有限责任公司兰州晨报分公司

开户行和捐款账号:农行酒泉路支行 27012601040003304



制图/武亚新

## 西湖幼儿园昨日正式开课 七里河区对全区幼托机构展开拉网检查

3月31日早晨,西湖幼儿园正式开课,原来的七里河力天幼儿园成为历史。据七里河区委宣传部有关人士介绍,为了进一步规范全区各类学前托幼机构的办学行为,从源头上杜绝违背幼儿成长规律和危害幼儿身心发展的类似事件再次发生,七里河区专门成立多部门联合督察组,对全区108所各级各类学前托幼机构展开检查。



西湖幼儿园开课第一天,老师为孩子们上课。

一幼儿入园事宜,保证幼儿正常入园就学。

### 区长牵头 督察全区幼托机构

据介绍,针对近期发生的辖区力天幼儿园服药事件,为了进一步规范全区各类学前托幼机构的办学行为,七里河区委、区政府专门成立联合督察组,对全区108所各级各类学前托幼机构的药品管理使用、卫生保健、饮食安全、园舍安全、消防安全等各项工作进行全方位、拉网式全面检查。

其中,区教育局重点检查交接班的登记、健康安全教育活动的开展情况,并对家长和教师进行抽查询问;区民政局重点检查民办非盈利机构的持证情况;区卫生局检查晨午检及观察登记、幼儿自带药管理与登

## 施工工地 救灾帐篷已拆除 高度重视 民政厅介入调查

本报讯(首席记者张鹏翔)3月31日,本报报道了九州滑坡治理工地使用救灾帐篷一事,引起了负责施工的甘肃地质灾害防治工程勘查设计院领导高度重视。经调查,帐篷系文县来兰务工人员从老家运来,当日上午已自行拆除不再使用。目前,甘肃省民政厅已经成立工作组,对此事进行调查处理。

3月31日上午,记者就救灾帐篷一事来到甘肃地质灾害防治工程勘查设计院采访,工作人员告诉记者,正在出差的院领导得知消息后非常重视,立即要求对此进行调查。

经调查,甘肃地质灾害防治工程勘查设计院在负责九州滑坡治理工程时,劳务部分由外来劳务队完成,记者此前采访的常姓男子就是劳务队负责人。劳务人员中有一名来自文县灾区的男子,该男子将民政部门发给其家的帐篷拿到工地使用。院领导认为工地使用救灾帐篷不合适,立即责令劳务队负责人将帐篷拆除。

记者随后来到九州的施工工地,发现救灾帐篷已经拆除。劳务队负责人常先生告诉记者,他之前也不知道救灾帐篷不能在工地上使用,务工人员从老家带来后就搭建使用了。当日本报报道此事后,他们已经将帐篷拆除,让劳务人员带回老家。

当日下午,甘肃省民政厅救灾处工作人员就此事接受记者采访时称,此事引起了厅领导高度重视,分管副厅长专门就此开会并成立工作组进行调查处理,并联系文县民政局核实救灾帐篷发放情况。据工作人员介绍,甘肃省民政厅和公安厅多次联合下发通知,要求各地加强救灾帐篷的回收和管理工作,严禁救灾帐篷非灾民使用。

### 后续处置 部署落实七项措施

3月30日上午9时许,七里河区委、区政府主要领导牵头就有关后续处置工作召开会议,制定具体措施,认真、细致、合法、有序地处理有关问题,主动正面回应社会关切。一是将该幼儿园转变为公立幼儿园,更名为兰州市七里河区西湖幼儿园并正式挂牌;二是选调省级骨干教师、市级教学新秀、具有副高级职称的原七里河区民族幼儿园园长于丽红担任七里河区西湖幼儿园园长;三是对在园全体幼儿信息重新进行登记;四是根据甘肃省物价局收费要求,核定具体收费标准;五是继续做好2013年11月1日以后在园幼儿的体检工作;六是做好幼儿教师交接工作,在选派业务能力强的公办幼儿教师优化西湖幼儿园教师队伍结构的同时,加强对原有幼儿教师的培训和交流;七是于当日下午召开幼儿园全体教职员工会议,安排部署周

记、保健室建设等内容;区食药局重点检查食堂卫生、食品原料的采购、食品存储和加工流程、餐具的消毒情况;区工商局重点检查校园周边无证经营和销售假冒伪劣、“三无”小食品情况;区质监局重点检查卧具用品、游乐设施的质量安全问题;七里河消防大队重点检查疏散通道、安全出口的通畅和疏散指示标志、消防设施完整及用火、用电、用气等方面安全;区物价局重点检查收费情况;区疾控中心重点检查传染病管理预防、卫生消毒记录情况;区妇幼保健站重点检查儿童体检卡及卫生保健工作开展情况。

目前,对全区各类学前托幼机构的拉网式排查工作已经全面展开。

文/图 本报记者 张学江 实习生 王佳宁